

抗震救灾 众志成城

绿城有爱

- 本报牵线,灾区小朋友动物园里过六一
- 74岁洛宁老人凌晨4时坐车,赶来郑州为孩子们送六一礼物

在郑州过六一,他们很快乐

本报牵线,灾区小朋友逛动物园

孩子们一路笑啊跳啊唱啊,相遇的市民都为们送上祝福

这也许不是他们最快乐的六一节,但今年的六一节他们是快乐的。昨日,通过本报牵线,在市中心医院就诊的来自灾区的5名孩子坐着专门准备的1路公交车,抵达郑州市动物园。看完憨腆的大熊猫,看争食的小象……意犹未尽的孩子们在回医院的路上问护士:“姐姐,我们下午还来吗?”

见习记者 刘涛

坐公交专车去动物园,市民纷纷为他们让路

昨日8时许,一辆1路公交车早早停在市中心医院门前,车左侧挂着“公交公司祝小朋友节日快乐,早日康复”的条幅,这辆车就是公交公司为小伤员们准备的专用车,4名公交车长作为志愿者戴着小红帽,买了矿泉水与早餐等候着小伤员。

8时40分,5名来自四川的小朋友在护士们的陪同下,手腕绑着黄丝带走出医院上了专车。今年7岁的小周颖穿了件红色碎花小裙子,因头部受伤戴了顶大黄帽,自从得知要去动物园的消息后,一直很兴奋。在赶往动物园的途中,孩子们在护士的带领下唱起《让我们荡起双桨》,欢声笑语回荡在整个车厢中。

9时10分,动物园门前,原本堵在此处的市民得知灾区小朋友到达时,纷纷让开一条路,让公交车直接开进了动物园内。下车后,动物园相关工作人员做起向导,沿途给孩子们进行讲解,并讲起笑话逗得他们哈哈大笑。

看完大熊猫看小象,和本地孩子拉起小手唱起歌

在动物园工作人员的带领下,每名护士手牵一名小朋友,先后看了大熊猫“嘟嘟”、小象“菲菲”和“豫豫”,“嘟嘟”今年18岁了,她是赴台大熊猫“圆圆”的母亲。”小朋友仔细地听着工作人员的讲解。小伤员陈红告诉记者,这是她第一次看到真正的大象,跟她想象中的还有些不太一样。两只小象还因为抢食发出叫声,惊得小朋友们个个瞪大双眼,随后笑容浮现在他们的小脸蛋上。

10时许,陈红因晕车感到不适,大家准备坐在草地上休息片刻。此时,一位满头白发的老奶奶拿着水杯走到一旁,将杯盖打开递给陈红说:“孩子喝点水吧,这是板蓝根冲剂。”还有一些孩子在父母的带领下,把自己刚买的气球送给小伤员,并轻轻说了句“祝

你早日康复”。某所少年艺术团的小姑娘们还表演了各种节目送给小伤员,最后这群小伙伴拉起小手围成圈,共同唱起歌来。

二娃子成为小名人,郑州小朋友主动为他买雪糕

“二娃子”名叫赵仁越,今年8岁了,青川木鱼县人,性格十分开朗,一逗他就会露出笑容,因为在家排行老二,所以父亲有时称呼他“二娃子”。当其他人听到记者称呼他“二娃子”时,也许是听起来亲切的原因,大家也都这样称呼他,连郑州的小朋友也这样问道:“二娃子,你吃雪糕吗?我帮你买一块。”

11时许,孩子们等来了最令他们开心的事情——划船。小周颖、“二娃子”两人一上船即欢呼大喊,显得十分兴奋。他俩抓住方向盘一会儿往左一会儿往右,每和其他游客的船只相撞时,就会发出“咯咯”的笑声。其他游客看到他们衣服与手腕上的黄丝带、守候在一旁的护士,便知道他们是来自灾区的伤员,露出善意的笑容,有些游客还对小伤员们表达了自己的祝福。

没来成的灾区小朋友,等身体恢复后随时能来玩

昨日,尽管去动物园玩的孩子们很开心,但遗憾的是还有许多小伤员因身体状况没能赶上这次机会。今年13岁的唐静,左额顶凹陷开放性粉碎性骨折,昨天一早她就穿上了新衣服,等着与其他小朋友一起去动物园看老虎,但因她的身体条件不允许未得到医生的许可,自己在病房里郁闷了一上午。当得知她的伤势好转后,还有机会去看老虎时,她开心地笑了。

郑州市动物园办公室主任李国宏说:“这次没能来的孩子,可以等身体恢复后再来,随时来随时接待。”通利公交公司罗宝忠队长也表示,他们随时可以为伤员提供车辆,为伤员提供服务。

特别感动

74岁洛宁老人一大早赶来为灾区孩子过节日

他送给一个孩子挖土机模型,说“用它可以重建你们美丽的家”

为了让灾区孩子过一个快乐的儿童节,昨天,家住洛阳洛宁县的74岁退休干部唐勇一大早乘车来到郑州,给住在郑州五院的灾区孩子们送上了六一礼物——精心挑选的58件玩具。

从洛宁到郑州每天只有两班车,最早的一趟发车时间是8时多。为了让孩子们在六一这天拿到礼物,老人起了个大早,凌晨4时从洛宁坐长途汽车到洛阳,再从洛阳倒车到郑州。上午10时,老人就来到郑州市五院心连心病区,而此时正是病区为病人查房检查和治疗的时间,为了不影

响正常的工作秩序,老人在病房外一直等到12时才来到病区,和小伤员们见面。看到了孤儿兄弟张志强、张平勇,老人兴奋地从包里拿出一个挖土机模型递给弟弟张平勇的手里说:“孩子,你们的家在地震中破坏了,送你一个挖土机,是想让你明白,用它可以重建你们美丽的家。”而哥哥张志强则喜欢上了一个玩具警车,老人告诉他:“解放军和警察叔叔救了你们的命,说什么也要记住他们。看到这个玩具汽车,希望你们能想起他们,学会感恩。”

晚报记者 邢进 通讯员 宋连英



逛动物园 晚报记者 王梓 图



游科技馆 晚报记者 廖轶 图



感受海底世界 晚报记者 常亮 图

奇妙海洋之旅陪伴你们

海狮威廉扬起头潇洒地“自我介绍”,海豚公主在水中旋转歌唱《歌声与微笑》……5月31日上午,55名来自四川灾区的小学生在郑州海洋馆度过了快乐的一天。四川绵竹成绵路小学二年级的卢昕好和妈妈,在震后投亲靠友来到郑州,由于地震学校的校舍成了危房。现

就读于管城区创新街小学的卢昕好拿着海洋馆工作人员送的充气海豚高兴坏了:“我在这里上学,老师和同学们都对我很好。”她说,绵阳没有海洋馆,长这么大还是第一次看到这些海洋宝贝,“它们太聪明了,我非常喜欢”。

晚报记者 马燕 孙庆辉 线索提供 周毅

科技馆提前开馆迎接你们

昨日上午,在市骨科医院就诊的四川灾区小朋友,在该院医生护士的全程陪护下参观市科技馆。为了让这些受伤的孩子度过一个难忘的节日,市科技馆提前半小时开馆,还专门为他们开通了无障碍通道。7个孩

子从一楼到二楼,对该馆中展出的音、色、磁力等项目激动不已。头皮挫裂伤的11岁李新萍介绍,她来自四川广元县,从小就生活在大山中,这是第一次到大城市,第一次看到这么奇妙的东西。 晚报首席记者 徐富盈

特别主题队会关怀你们

昨日上午,共青团郑州市委、市少工委在中原区青少年活动中心隆重举办“手拉手我们一起过六一”主题队会。孩子们手捧蜡烛,摆出了“心”的造型,并用稚嫩的童声唱出了所有人的心声《让

世界充满爱》;舞蹈剧《大爱无疆》更是把现场所有人的心都牵动在一起,剧中再现了地震时谭千秋老师张开手臂将4个孩子保护在身下,自己却离开人世的感人情景。 晚报记者 李雪

《曹冲称象》邮票送给你们

“孩子们,节日快乐!”昨日是六一儿童节,郑州市邮政局的干部职工们带着当日首发的《曹冲称象》特种邮票和奥运福娃等节日礼物来到郑大二附院,给正在这

里疗伤的地震灾区的孩子们过了一个特殊的节日。邮政职工还轻抚着孩子,现场为他们讲述这则千古流传、充满智慧的“曹冲称象”故事。 晚报记者 李亚洁

郑州为灾区小朋友送上这些六一礼物